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Η Ρωσική Εκκλησία ιδρύει ενορία στο Άμπου 
Ντάμπι με τη συγκατάθεση του Πατριάρχη 
Αντιοχείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Στην απόφαση να προχωρήσει στην ίδρυση ενορίας 
αφιερωμένης στην Παναγία του Καζάν στο Άμπου Ντάμπι των 
Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων προέβη η Ιερά Σύνοδος του 
Πατριαρχείου Μόσχας η οποία συνήλθε εχθές, Πέμπτη 12 
Μαρτίου, στην Μονή Ντανίλοφ, υπό την Προεδρία του 
Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.κ. Κυρίλλου. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Σύμφωνα με το patriarchia.ru, τα μέλη της Συνόδου άκουσαν την έκθεση που 
ετοίμασε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιος , Πρόεδρος του Τμήματος 
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας . Σύμφωνα με τον 
επικεφαλής του ΤΕΕΣ, οι ρωσόφωνοι πιστοί που ζουν στο Άμπου Ντάμπι έχουν 
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απευθυνθεί στην ιεραρχία της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας με αίτημα την 
ίδρυση εκεί ρωσικής ορθόδοξης ενορίας.

Πρόκειται για μια απόφαση η οποία έχει λάβει ήδη την έγκριση του Πατριάρχη 
Αντιοχείας και πάσης Ανατολής κ.κ. Ιωάννη, στη δικαιοδοσία του οποίου 
υπάγονται τα ΗΑΕ. Σε επιστολή προς τον Πατριάρχη Μόσχας, με ημερομηνία 17 
Ιανουαρίου 2026, ο Πατριάρχης Αντιοχείας, έδωσε τη συγκατάθεσή του για την 
ίδρυση Ρωσικής Ορθόδοξης Ενορίας στο Άμπου Ντάμπι.

Μετά και αυτή την εξέλιξη στη χθεσινή της, πρώτη συνεδρίαση για το 2ο26, η Ιερά 
Σύνοδος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας προχώρησε στη λήψη επίσημης 
απόφασης για την ίδρυση Ρωσικής Ορθόδοξης ενορίας στο Άμπου Ντάμπι προς 
τιμήν της Εικόνας της Θεοτόκου του Καζάν. Με απόφαση της Συνόδου, η 
ποιμαντική φροντίδα της νεοσύστατης ενορίας ανατέθηκε στον Αρχιμανδρίτη 
Αλέξανδρο (Ζαρκέσεφ), προϊστάμενο του Ναού του Αγίου Αποστόλου Φιλίππου στη 
Σάρτζα.
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Άλλες αποφάσεις
Μεταξύ άλλων αποφάσεων που έλαβε η Ιερά Σύνοδος της Ρωσικής Εκκλησίας, 
προέβη στον διορισμό του Ιερομανάχου Φιλαρέτου (Ζούποφ) ως αναπληρωτή 
πρόεδρου του Συνοδικού Τμήματος Νεολαίας.

Διόρισε επίσης τον Μητροπολίτη Ριαζάν και Μιχαηλόφκι κ. Μάρκο ως Πατριαρχικό 
Έξαρχο Δυτικής Ευρώπης.

Ενέγραψε στο Αγιολόγιο της δύο νέους Αγίους της Σερβικής Ορθοδόξου 
Εκκλησίας. Πρόκειται για τον Άγιο Νικόλαο (Μίλας), Επίσκοπο Δαλματίας και της 
Αγία Άννα, μητέρα του Αγίου Βασιλείου του Όστρογκ.

Έπαυσε από τη θέση του Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών 
Εκκλησιαστικών Σχέσεων τον Αρχιμανδρίτη Φιλάρετο Μπουλέκοφ.
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